



# 市委理论学习中心组(扩大) 举行2023年第14次集体学习

围绕“以学促干”开展主题教育专题学习研讨 刘越高主持并作总结讲话 熊晓强出席

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

12月18日上午,市委理论学习中心组(扩大)举行2023年第14次集体学习,围绕“以学促干”开展主题教育专题学习研讨。市委书记刘越高主持并作总结讲话,他强调,要深刻领会“以学促干”的内涵,深学笃行习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持在真学、真懂、真信、真用上下功夫,在内化、深化、转化中把准“干”的方向、汲取“干”的智慧的力量,以满腔热忱加快推进区域中心化进程。省委第二巡回督导组组长熊晓强出席。

会上,理论学习中心组成员先后作研讨交流发言。大家围绕“以学促干”,立足本职岗位,联系思想和工作实际,分享了学习心得、心得体会。

刘越高强调,要把牢“善为”之向,树牢造福人民的政绩观。必须全心全意办好为民之事,始终站在人民立场上想问题、做决策、办事情,严格落实“四下基层”、常态化开展“走找想促”活动,真心实意为群众办好事、解难事,用实干实绩造福于民、取信于民,答好“政绩为谁而树”的问题。必须全力以赴抓好发展之要,自觉用新发展理念来看待政绩、创造政绩、衡量政绩,妥善处理好稳和进、立和破、虚和实、标和本、近和远的关系,推动实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展,答好“树什么样的政绩”的问题。必须全始全终弘扬实干之风,坚持实事求是的思想路线,从实际出发谋划事业和工作,把心思集中在想干事上、把本领用在

能干事上、把目标放在干成事上,努力创造经得起历史和人民检验的实绩,答好“靠什么政绩”的问题。

刘越高强调,要鼓足“想为”之劲,提振干事创业的精气神。要增强舍我其谁的责任感,始终胸怀“国之大者”“民之大事”,把工作抓在手上、扛在肩上、落到实处,以“时时放心不下”的责任意识为党和人民履好职、尽好责。要练就善作善成的硬本领,坚持在干中学、学中干,自觉加强斗争历练,不断增强推动高质量发展的本领、服务群众的本领、防范化解风险的本领。要营造干事创业的好氛围,鲜明树立正确的选人用人导向,大力整治“懒庸怕慢假奢”等作风顽瘴痼疾,健全容错纠错机制,让愿担当、敢担当、善担当在衡阳蔚然成风。

刘越高强调,要汇聚“共为”之力,形成狠抓落实的好局面。要积极主动、一马当先抓落实,抢抓国家着力推动扩大有效投资的重大政策机遇,力争承接更多项目、资金、资源,为衡阳高质量发展积蓄更强劲的动能。要锚定重点、一往无前抓落实,大力实施“制造立市、文旅兴城”发展战略,持续擦亮“五张产业名片”,高质高效办好第三届湖南旅发大会,做到一张蓝图绘到底,努力把“施工图”变成“实景图”。要汇聚合力、一体推进抓落实,坚持大团结大联合,持续擦亮用好“衡阳群众”“湾村明白人”品牌,最广泛最充分地调动全市上下、条条块块、方方面面的积极性,汇聚形成攻坚克难、干事创业的磅礴力量。要聚焦问题、一抓到底抓落实,以解决问题、促进发展的实效检验主题教育成效。

## 刘越高主持召开市委党建工作领导小组会议 以高质量党建引领高质量发展 为推进区域中心化进程提供坚强组织保障

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

12月18日上午,市委书记刘越高主持召开市委党建工作领导小组会议。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要论述,把牢新时代党建工作正确方向,扛起管党治党政治责任,以高质量党建引领高质量发展,为加快实现“三高四新”美好蓝图、推进区域中心化进程提供坚强组织保障。市委副书记赖馨正出席会议。

会议强调,要突出党的政治建设这个根本,把牢新时代党建工作正确方向。要强化政治引领,坚定执行党的政治路线和大政方

针,严格执行总揽全局、协调各方的党的领导制度,确保党中央政令畅通、习近平总书记重要讲话重要指示批示精神和党中央各项决策部署在衡阳落实落地。要提升政治能力,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,抓实党的创新理论武装,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要防范政治风险,持续推进政治监督具体化、精细化、长效化,以严明的政治纪律维护党的团结统一。

会议要求,要紧紧围绕服务中心大局这个目标,以高质量党建引领高质量发展。

要着力推进党的建设与中心工作深度融合,找准党建工作与大力实施“制造立市、文旅兴城”发展战略等中心工作的结合点,真正把党建优势转化为发展优势、把党建成果转化为经济社会高质量发展的强大动力。要着力推动基层治理体系和治理能力现代化,树立大抓基层的鲜明导向,抓好执政骨干队伍和人才队伍建设,深入推进抓党建促基层治理,深化用好“一核五人”“135+小区党建”等基层治理品牌,做到党的组织覆盖到哪里,党建引领作用就体现到哪里。要着力构建大抓党建、抓大党建工

作格局,推进不同领域、不同环节协同发力,共同做好党建工作。要着力打造正气充盈的清廉衡阳,持续深化纠治“四风”,深化整治“懒庸怕慢假奢”等顽瘴痼疾,发挥巡察利剑作用,加强日常监督管理,着力营造山清水秀、海晏河清的政治生态。

会议强调,要聚焦抓好党建这个最大政绩,坚决扛起管党治党政治责任,拧紧责任链条,完善工作机制,严格督查考核,强化考核结果运用,推动党的建设各项工作稳步推进、高效开展、落到实处。

会上,市委常委、市委组织部部长、市委统战部部长刘章宇通报2022年市委书记抓基层党建工作述职评议考核整改落实情况。

市委政法委、市民政局、市行政审批服务局、市农业农村局、市国资委分别就基层治理、村级服务场所挂牌清理、“一网通办”、发展壮大村集体经济、国有企业在完善公司治理中加强党的领导等工作发言。

市领导周玉梅、丁芬、尹培国出席。

华侨城集团的合作。希望双方进一步坚定信心决心,着眼长远、立足实际,创新举措、攻坚克难,不断巩固拓展合作成效,推动在衡合作项目建设加快取得新进展、新成效,确保双方合作行稳致远、走深走实。

刘凤喜对衡阳市委、市政府的大力支持表示感谢。在简要介绍了华侨城集团的发展情况后,他说,华侨城集团对衡阳发展充满信心,未来将继续扎根衡阳、服务发展。下一步,将借助第三届湖南旅发大会机遇和平台,充分发挥自身优势,想方设法盘活资源,不断推动双方合作取得更大实质性进展、实现合作共赢新局面。

市领导周玉梅、黄立、颜和平,华侨城集团党委委员、副总经理张立勇等参加会议。

盯上工业企业、高新技术企业、专精特新企业等市场主体发展情况做好常态化考核。依据年度产值及未来增长趋势,将衡钢、特变电工、富泰宏、五矿铜业、株冶有色、水口山有色金属等企业纳入“百亿元级企业”名单,将高诺铜业、金杯电工、建滔化工、二七二钼业等企业纳入“五十亿元级企业”名单。根据项目投资总额、年度投资进度、项目建设进度等指标,确定“百亿元级项目”名单。同时,要统筹资源配置,研究出台配套支持政策,着力降低企业用地、用电、用气、用水等要素成本,通过招商引资、用地统筹、资金支持、申报国省平台等方式,强化力量集成,靶向精准发力,全面推动特色园区和百亿元级企业、百亿元级项目高质量发展。

市领导黄立、刘平,市政府秘书长廖义智参加。

刘越高会见华侨城集团党委副书记、总经理刘凤喜

## 坚定信心决心 创新思路举措 携手推动双方合作行稳致远走深走实

朱健参加会见

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

12月18日下午,市委书记刘越高会见了到访的华侨城集团党委副书记、总经理刘凤喜一行。双方围绕推动在衡项目建设、深化务实合作进行深入交流并达成共识。市

委副书记、市长朱健参加会见。

刘越高对华侨城集团为衡阳经济社会发展作出的贡献表示感谢。他说,衡阳市与华侨城集团自2018年结缘以来,齐心协力、携手共进,取得了良好的合作成

效。当前,衡阳正大力实施“制造立市、文旅兴城”发展战略,全力以赴筹办第三届湖南旅发大会,文旅产业发展迎来新机遇。华侨城集团在文旅领域有深厚积淀和突出优势,衡阳高度重视与

## 推动特色园区百亿元级企业 百亿元级项目量质齐升

朱健主持召开全市特色园区建设暨“双百工程”专题调度会

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏)

12月18日下午,市委副书记、市长朱健主持召开全市特色园区建设暨“双百工程”专题调度会。他强调,特色园区是全市承接产业转移,促进县域经济发展的重要支撑;实施“双百工程”(扶持百亿企业,支持百亿项目)是落实“制造立市、文旅兴城”战略的切实推动。

会上,市发改委、市工信局分别汇报了

全市特色园区建设、“双百工程”工作,各县市区政府及市直部门负责人就有关情况发言。

朱健指出,推进特色园区建设暨“双百工程”是锚定“制造立市”战略,更充分融入全省“4×4”现代化产业体系的重要举措。衡阳走新型工业化道路,必须充分激发央企、省企、新老衡企等各类经营主体的活力,形成“大企业

顶天立地、中小企业铺天盖地”的良好格局。要以大项目为牵引,进一步强化大抓项目、抓大项目的导向,以产业比实力,以项目论英雄。

朱健强调,要紧紧抓住机遇,协同发力,全面梳理、摸清特色园区和百亿元级企业、百亿元级项目底数。根据产业集聚度、用地规模、产值、规上工业企业数量等主要依据,明确特色园区的入选标准和发展目标,紧